

新华社北京9月6日电 9月6日 国家主席习近平向第32届国际航空科学大会致贺信。习近平指出,航空科技是20世纪以来发展最为迅速、对人类生产生活影响最大的科技

领域之一。当今世界正经历深刻的科技革命和产业变革,航空科技面临前所未有的发展机遇,开展全球航空科技合作十分必要、大有前途。希望本届大会为促进全球航空科技合作发挥积

极作用,给世界各国人民带来更多福祉。第32届国际航空科学大会当日在上海举行,由国际航空科学理事会主办,中国航空学会承办。

习近平向可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛致贺信

新华社北京9月6日电 9月6日,国家主席习近平向可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据

国际论坛致贺信。习近平指出,设立可持续发展大数据国际研究中心是我在第75届联合国大会上宣

布的支持落实联合国2030年可持续发展议程的重要举措。2030年议程为各国发展和国际发展合作提出了明确目标。(下转2版)

2021年9月7日 星期二
农历辛丑年八月初一

服务青年成长 推动社会进步
共青团中央主管主办 中国青年报社出版

第16900期 今日12版
更多精彩内容详见客户端



中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月6日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9月6日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时20分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:西部战区司令员汪海江、中部战区司令员林向阳、海军司令员董军、空军司令员常丁求、国防大学校长许学强。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

9月6日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社记者 李刚/摄



中央军委晋升上将军衔仪式

粤澳青年热议《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》

为横琴聚天下英才注入强大动能

中青报 中青网记者 林洁

近日,中共中央、国务院印发了《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》(以下简称《方案》)。(《方案》的公布,引发了粤澳各界青年的关注,他们期待在横琴粤澳

深度合作区(以下简称“深合区”)成长成才。

作为一名经常往返于珠海横琴和澳门两地的澳门企业家,曾婉雯非常关注两地的发展。她兴奋地告诉记者,《方案》让她进一步明确未来企业布局发展的方向。她的公司将积极推动人才引进,致力于

打造高水平加速器新载体,积极构建全链条服务生态,帮助在深合区创新创业就业的澳门青年享受政策红利。以企业家自身所长,服务国家所需。

我感到欢欣鼓舞,未来更加任重道远!澳门青年法律工作者张宏哲认为,《方案》中处处显示

出国家对澳门青年的关怀和支持,明确提到了一系列支持澳门居民在深合区就业、生活、创业的优惠措施。同时,在规则衔接方面,通过深度对接合作,构建新机制,推进与澳门制度规则衔接,在深合区建设便利澳门居民生活就业的新空间。他表示将积极发

挥好自身专业优势,在深合区为粤澳制度对接及创新事业贡献法律专业力量,共同促进澳门更好融入国家发展大局。

穆柏军在横琴从事产业培育、招商引资、招才引智的服务工作,《方案》中“促进境内外人才集聚”是他最为看重的。《方案》提出,要制定吸引和集聚国际高端人才的政策措施,大力吸引高精尖缺人才,对符合条件的国际高端人才给予进出深合区高度便利,对在深合区工作的境内外高端人才和紧缺人才,其个人所得税负超过15%的部分予以免征。(下转2版)

前海扩容 前景无限

港澳青年创业有了更大舞台

中青报 中青网记者 刘芳

前海扩容后,我们请更多的香港青年才俊来深圳工作会更容易,内地的研发环境比香港好很多,市场广阔、前景更无限!在前海创办企业的香港青年周益俊看到刚刚发布的《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》(以下简称《方案》)后兴奋地说。

《方案》明确,进一步扩展前海合作区发展空间,前海合作区总面积由14.92平方公里扩展至120.56平方公里。前海合作区将打造粤港澳大湾区全面深化改革开放创新试验平台,建设高水平对外开放门户枢纽。

周益俊从香港中文大学毕业后,瞄准了跨境电商行业,踏上了创业之路。那几年,跨境电商行业发展迅猛,但香港面积小,市场需求也小。而内地有广阔的市场,于是他通过渠道全部转到了深圳。深圳华强北的所有产品我们都卖,我们通过网络把商品卖到了欧美和东南亚,一年下来营收非常可观。2014年,周益俊把发展重心转到餐饮行业,后来成为国际餐饮产品的代理商。

我们顺利入选香港科学园孵化计划,拿到了前海的相关政策支持。最高兴的是,前海还为我们提供了人才公寓,这对我和小伙伴们来说,是莫大的鼓舞和最大力度的支持。经过近两年的筹备,2020年6月,周益俊携团队创立的柏丝科技(深圳)有限公司正式入驻前海,开始投入治疗吞咽障碍产品的研发。周益俊介绍说,柏丝科技在深圳港科大研究院和港中大研究院都设有实验室。我们的产品目前已经在松龄护老集团和香港浸会医院等专业性养老机构投入使用。

港澳青年在前海合作区学习、工作、生活、创业、就业更加便利了。这是香港青年陈润富看到《方案》时,最突出的感受。

陈润富是一位创业者,从香港城市大学毕业后,他先是在香港从事品牌设计工作,一年后成立了自己的个人工作室。2019年,他的公司入驻香港城市大学创新创业中心(深圳),同年还入选大湾区创业孵化计划首批50家创意企业,获得了15万港元的创业奖励。(下转8版)

社交功能不设限 虚拟世界暗藏危机

警惕未成年人掉进手游陷阱

中青报 中青网记者 李超
通讯员 肖坤霞 唐晓宇

8月28日,18岁北京小伙刘洋(化名)的考察期终于结束了,江苏省苏州市相城区人民检察院对他作出不予起诉决定。

2020年12月23日,因涉嫌敲诈勒索罪,相城区人民检察院对刘洋作出附条件不起诉决定,但需8个月考察期。当时,他只有17岁,是一名高三学生。

随着移动互联网的快速发展,手游已深刻影响未成年人的日常生活。《2020年全国未成年

■随着移动互联网的快速发展,手游已深刻影响未成年人的日常生活。《2020年全国未成年人互联网使用情况研究报告》显示,未成年网民玩手机游戏的比例已高达56.4%,部分未成年人严重沉迷于网络。

人互联网使用情况研究报告》显示,未成年网民玩手机游戏的比例已高达56.4%,部分未成年人严重沉迷于网络。苏州相城区人民检察院检察官张雨琦表示,手游增加了未成

■手游增加了未成年人新的社交途径,并不容易被发现,为一些未成年人犯罪提供了土壤。手游给未成年人带来两个不容忽视的影响:一是社交功能不设限引发的网恋、性侵;二是沉迷虚拟世界产生的性格破坏。这些问题都值得关注。

这些问题都值得关注。

不设限的社交功能诱发一些未成年人误入歧途

2020年8月12日,18岁女孩小

新时代呼唤直击灵魂的 大思政课

培养青少年精神素养系列谈之四



本报评论员

由太空出差三人组担任导游,参观天和核心舱的三室一厅,感受从舷窗眺望祖国上空的硬核浪漫,模仿航天员叔叔的动作学习巡天太极,聆听阮

岩英烈蓝蒂裕牺牲前写给儿子的小诗,在那句“愿你用秋天变为春天的精神,把祖国的荒沙耕种为美丽的园林”中,体悟殷殷期许。新学期伊始,一场别开生面的开学第一课,触动了无数青少年的爱国情怀。

青春之蓬勃、青年之力量,历来不乏赞美之词。鲁迅先生就曾说过,青年所多的是生力,遇见深林,可以辟成平地的,遇见旷野,可以栽种树木的,遇见沙漠,可以开掘井泉的。一国的青年,究竟是

在浑浑噩噩、茫然无知中虚耗力量,还是志存高远、昂扬向上,关乎民族和国家的未来走向。帮助青少年坚定理想信念,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,使他们不至在迷途偏航,正是大思政课应当有为、大有可为之处。

我认的主义一定是不变了,并且很坚决地要为我宣传奔走。1922年24岁的周恩来在给觉悟社友人的信中,写下了这样的誓言。真正崇高的信仰、坚定的信念,必然要经历系统的学习和严肃的思考。新时

代的大思政课,要引导学生在悉心抚触历史纹理中总结规律,在透彻的理论分析、比较后建立认同,在对世情国情的深切感知中明确自身使命。

历史是最好的教科书。在中国共产党带领全国人民共同谱写的百年奋斗史中,在中华民族璀璨恢宏的五千年文明中,积淀了大思政课最宝贵的学习素材。论探索,有李大钊先生为国之未来呼号奔走,为共产主义理想慷慨就义的悲壮,论智慧,有星星之火,可以燎原的非凡战略;(下转2版)



9月6日,武艳梦(左二)在引导学生下车并把他们交给给林小学一名等候的值班教师(左)。新学期伊始,昆明公交集团在昆明主城区内开通了多条校园公交专线,为广大师生家长提供出行服务。截至9月1日,昆明公交集团已先后开通了3批共计28条校园公交专线。新华社记者 陈欣波/摄